
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 518
van HANNELORE GOEMAN
datum: 26 april 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Lerarentekort  -  Invulling voltijdsequivalenten (vte’s)

Om zicht te krijgen op de invulling van het feitelijk aantal voltijdsequivalenten in het 
onderwijs, graag volgende vragen.

1. Kan de minister de evolutie geven van het aantal organieke voltijdse equivalenten, 
onderverdeeld per schooljaar sinds schooljaar 2014-2015 tot schooljaar 2020-2021? 
Daarbij graag de totale aantallen met een onderscheid tussen kleuteronderwijs, lager 
onderwijs en secundair onderwijs. Daarnaast graag een onderscheid respectievelijk 
per net en koepel en per provincie.

2. Graag eveneens de evolutie van het aantal budgettaire voltijdse equivalenten, 
onderverdeeld per schooljaar sinds schooljaar 2014-2015 tot schooljaar 2020-2021. 
Daarbij graag de totale aantallen met een onderscheid tussen kleuteronderwijs, lager 
onderwijs en secundair onderwijs. Daarnaast graag een onderscheid respectievelijk 
per net en koepel en per provincie.

3. Graag ten slotte de evolutie van de ratio op de organieke voltijdsequivalenten 
tegenover de budgettaire vte’s, per schooljaar van schooljaar 2014-2015 tot 
schooljaar 2020-2021. Graag daarbij specifiek een onderscheid tussen 
kleuteronderwijs, lager onderwijs en secundair onderwijs; per net en koepel; en per 
provincie. 



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 518 van 26 april 2022
van HANNELORE GOEMAN

1. Een overzicht van alle toegekende organieke omkadering is terug te vinden in de 
jaarverslagen van Agodi: AGODI jaarverslagen | Vlaams Ministerie van Onderwijs en 
Vorming (vlaanderen.be). 

2. Een gedetailleerd overzicht (inclusief evolutie) van de betaalde opdrachten uitgedrukt 
in VTE zijn terug te vinden in de publicaties van het Statistisch Jaarboek van het 
Onderwijs: Onderwijsstatistieken Vlaams onderwijs (vlaanderen.be)

3. Overzichten van de ratio organieke VTE tegenover de budgettaire VTE hebben we niet 
beschikbaar. 

https://www.onderwijs.vlaanderen.be/nl/over-onderwijs-en-vorming/agodi-agentschap-voor-onderwijsdiensten/agodi-jaarverslagen
https://www.onderwijs.vlaanderen.be/nl/over-onderwijs-en-vorming/agodi-agentschap-voor-onderwijsdiensten/agodi-jaarverslagen
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/onderwijs/onderwijsstatistieken

